

# “伊斯兰国”再威胁 不交女囚就杀飞行员



伊斯兰国的视频威胁



约旦飞行员卡萨斯贝 在押女囚赛义达·里沙维

美国“搜索国际恐怖组织研究所”说,极端组织“伊斯兰国”28日晚再次发布日本人质后藤健二的一段音频,要求约旦政府在29日日落后交出在押女囚赛义达·里沙维,否则将杀害被俘的约旦飞行员卡萨斯贝。

## 伊斯兰国通牒:不交女囚就撕票

这段音频由与“伊斯兰国”相关的多个“推特”账户发布,但真实性尚未得到证实。音频中,一名自称是后藤健二的男子用英文说:“到摩苏尔时间1月29日星期四日落时,如果还没有准备好在土耳其边境用赛义达·里沙维换回我的性命,约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝将被立即处死。”

去年12月,26岁的卡萨斯贝驾驶F-16战机在叙利亚北部空袭“伊斯兰国”目标时,因战斗机坠落后被俘。

“伊斯兰国”本月20日发布视频,要求日本在72小时内支付2亿美元赎金,否则将杀死两名日本人质。24日,“伊斯兰国”相关网站出现照

片及音频,显示一名日本人质汤川遥菜已被杀害。27日,“伊斯兰国”公布了后藤手持卡萨斯贝照片的图像和一段音频。后藤在音频中说,他只剩“24个小时”,而留给卡萨斯贝的时间更短。如果约旦政府释放里沙维,他自己就能获释,否则两人将被杀害。

## 约旦压力大:有悖于以前的强硬立场

媒体认为,在援救被俘飞行员问题上,约旦国王阿卜杜拉正面临国内日益增长的压力,但答应“伊斯兰国”的换人条件显然有悖于约旦长期以来对极端分子的强硬立场。

“伊斯兰国”要求释放的里沙维曾经参与2005年针对约旦首都安曼3家饭店的系列自杀式爆炸袭击,袭击导致60多人死亡。此外,作为约旦的主要盟友,美国也一直反对与极端分子谈判。

分析人士认为,最近几个月,约旦加入由美国领导的国际联盟,共

同打击占据伊拉克和叙利亚大片地区的“伊斯兰国”。然而,约旦政府这一政策在国内并未受到欢迎,而飞行员被俘只会加剧这种不满情绪。

“约旦公众舆论正在向政府施加巨大压力,与‘伊斯兰国’进行谈判,”学者马尔万·谢哈德说,“如果政府没有真正努力争取他(被俘飞行员)获释,整个军队的士气将会恶化,公众将失去对政权的信任。”

卡萨斯贝的父亲28日在与约旦国王阿卜杜拉会面后对外界说,国王向他保证“一切都会好起来”。



约旦飞行员卡萨斯贝的妻子

## 换人细节模糊:日本人质没提及 散布谣言者被捕

当前,在人质交换问题上,“伊斯兰国”、约旦政府的说法和立场还存在出入和模糊之处。

约旦政府28日表示,愿意用里沙维换回被俘飞行员,但没有提及

遭“伊斯兰国”绑架的后藤。“伊斯兰国”则表示,希望用后藤交换里沙维,并未说明是否会释放约旦被俘飞行员。

另外,约旦一名消息人士29日

说,一家网站两名负责人因谣传约旦政府已经释放恐怖囚犯赛义达·里沙维,以换取极端组织“伊斯兰国”手中的日本人质后藤健二被逮捕。

据新华社

# 州众议院议长收受巨额财产 若罪名成立或面临百年刑期 纽约州打出“大老虎”

美国纽约州政坛近来经历巨震,最具权势人物之一的州众议院议长谢尔登·西尔弗涉嫌利用职权谋取巨额财产被捕,现已暂停履行议长职责。针对西尔弗的调查仍在继续,这名在纽约州政坛呼风唤雨20余年的政客风光不再,一旦获罪甚至可能面临最长100年刑期。

## 捧医生、拉客户、当律师 议长很忙很挣钱

现年70岁的西尔弗本月22日被捕。他被控5项罪名,包括利用职权收受近400万美元贿赂和回扣。检方指认,西尔弗滥用职权,“以律师介绍费名义收受近400万美元钱款”,相关的380万美元资产已被冻结。

起诉书说,西尔弗“力捧”一名医生,为他吸引患者,从中牟利300万美元。在西尔弗的推动下,这名医生的研究项目获得50万美元的州资金支持。

起诉书没有点明这名医生身份,仅说他在纽约一所大学的医院建立了间皮瘤研究中心。路透社报道,从起诉书内容看,这名医生颇具哥伦比亚大学教授罗伯特·陶布。陶布长期从事间皮瘤研究,纽约州议会2011年在西尔弗提议下,通过决议表彰了陶布在间皮瘤治疗上所作出的贡献。

哥伦比亚大学拒绝置评,陶布本人也没有回应。

另外,起诉书还指认,西尔弗通过介绍房地产商给一个律师事务所获得了70万美元的回扣。

联邦检察官普里特·巴拉拉说:“他什么也没有做,就靠着他的政治地位获取数以百万计的钱款。”

值得一提的是,除公职收入,西尔弗还打着律师的旗号捞钱。从他申报的财务状况看,西尔弗2014年从事法律工作的收入高达75万美元,远超其议长收入。这些资金绝大多数由韦茨及拉克森伯格公司支付。

## 纽约州最有权势者 曾阻挠反贪委员会调查

西尔弗被捕消息引发纽约州政坛震动。本月7日,西尔弗刚以高票连任纽约州众议院议长。被捕前一天,西尔弗出席了纽约州州

长安德鲁·科莫的州情咨文演说,当时他还坐在科莫身侧。另外,西尔弗与纽约市长比尔·德布拉西奥(白思豪)也颇有交情。西尔弗被捕后,纽约州众议院取消了当天会议。

西尔弗1994年起担任纽约州众议院议长一职,被称为纽约州最有权势的三人之一,另外两人分别是州参议院多数党领袖迪恩·斯格勒斯和州长科莫。他们一起在财政预算、法律和政策制定上发挥重要作用,主导着纽约州事务。

科莫2013年曾设立一个反贪委员会,调查纽约州公职人员的不法行为,以塑廉政形象。然而,当年3月,科莫就仓促叫停这一委员会,所谓反贪调查戛然而止。委员会的反贪调查工作由联邦检察官巴拉拉接手。

科莫的做法遭到巴拉拉严词批评。巴拉拉在对西尔弗工资外收入的调查上,同样遭遇巨大阻力。一旦获罪,西尔弗将失去议席。他的每项罪名均面临最高20年刑期,这意味着如果5项罪名均成立,西尔弗面临最高100年刑期。

## 出庭后坚称清白 但他仍拒绝辞职

在纽约南区联邦法院出庭后,西尔弗获准缴纳20万美元后保释。西尔弗声称清白,称将在法庭上证明这一点。“我自信所有指控都是空穴来风,我会翻案。”西尔弗简短地向媒体记者表示。

涉腐丑闻令西尔弗面临巨大压力,但西尔弗拒绝辞职。消息人士26日说,西尔弗已经同意暂停履行议长职责,交由多名民主党籍资深众议员代行。

美国《纽约时报》形容,受贪腐调查影响,西尔弗履行职责的能力已经大打折扣。

在西尔弗之前,纽约州从2000年至今已有至少30名政客牵涉贪腐指控。 据新华社

## 【人保车险服务升级暨金牌服务体验】明星系列之三

### 95518对话更亲切、微信理赔真方便

# 知名主播梁爽、邓煌为人保金牌服务点赞

“梁先生您好!”“邓女士您好!”江苏人保95518升级服务增加呼入识别功能,通过大数据对历史记录的分析,减少了接线员对客户询问,既节省了时间,又让车主倍感亲切温暖。近日,“金牌体验大使”知名主播梁爽、邓煌在体验人保95518升级服务及微信理赔服务时,深感耳目一新,连声叫好。

## 95518增加呼入识别,车主感觉很亲切 不断赋予新生命力终将获认可

江苏广播《开心方向盘》著名主持人梁爽、《阳光倾城》著名主持人邓煌一同来到升级后的95518呼叫中心体验。95518的王总介绍,该呼叫中心可提供近400席席同时工作,2014年话务量接近900万通,堪称江苏地区最大的金融保险业客服中心之一。

“现在只要客户曾打过一次电话,下次就不用报姓名了,根据前期的详细记录,客户后

续要什么服务很快能查到。”江苏人保财险客户服务部总经理戴强介绍,2014年来,95518梳理出25个改进点,114条任务来实现服务提升,最大的变化是增加了呼入识别功能,变询问式对话为核对式对话,以往平均接个电话175秒,现在只要160秒,缩短近10%时间。服务升级后进行咨询、查勘调度、处理投诉等专业分组切割,95518由单纯的电话中心,真正转变为客户服务与联络中心。

听了介绍,知名主播梁爽不由得连声叫好!他主持的《开心方向盘》曾连续4年获“江苏省10大名牌节目”称号,梁爽将成功总结为创新的力量,“只有不断赋予它新的生命力,才能得到听众的认可”,而这种创新的力量恰与江苏人保一直奉行的信念不谋而合。

## 人保微信一个月聚集12万客户粉丝 甜美主播为VIP增值服务点赞

“PICC江苏人保”微信客服平台仅上线一

个多月,就聚集了12万多人保客户关注,微信理赔的创新模式让人耳目一新,利用大数据技术,人保客户只要用微信关注公众号“PICC江苏人保”,通过绑定便拥有一个专属的移动服务界面,享受在线理赔查询、专享服务、网点查询、保单验真、新车油洗、自助客服、微积分、投诉建议等九大类服务,并可实时互动,在行业内尚属首创。梁爽现场就关注了该微信公众号,拍手叫好的是“理赔查询”特色服务,“太不可思议了,整个理赔过程就像查询快递一样清晰,理赔难的烦恼再也没有了!”

江苏广播的著名主持人,《阳光倾城》的主持人邓煌用其甜美抒情的风格俘获了大批粉丝。作为开车人,邓煌也保持着温柔的风格,“拥有7年驾龄的我从没出过险,应该算是人保的优质客户吧。”

实际上,鼓励车主远离风险正是江苏人保的初衷和愿望。本次服务升级,江苏人保也



奥运冠军黄旭、知名主播梁爽、邓煌深入体验95518客服中心金牌服务

对不出险、少出险的VIP客户提供N项增值服务:免费故障救援、优惠洗车、保养与美容工时优惠、出行免费检测、绿色通道、酒后免费代驾、免费拖车等。体验大使们难掩兴奋之情,“这些活动太给力了,像我这样的VIP客户真的是收获满满呢!”此外,江苏人保还与中石化联手推出“新车油洗”活动,人保新客户只需通过微信及时关注公众号“PICC江苏人保”,并完成相关绑定,即可畅享150元加油优惠和12次优惠洗车大礼包。



无“微”不至 守“信”不渝